
Задача 2. 
Здание построено хозяйственным способом.
Затраты на строительство составили 3 470 000 руб., в том числе:
− амортизация основных средств – 200 000 руб., из них – амортизация автотранспорта – 40 
000 руб.;
− стоимость материалов и конструкций – 2 240 000 руб.;
− оплата труда – 700 000 руб.;
− начисления на оплату труда– 210 000 руб.;
− проценты за кредит банка – 120 000 руб.
1. Определить какими документами оформляется ввод в эксплуатацию объектов основных 
средств, построенных хозяйственным способом (перечислить).
2. Сделать бухгалтерские записи по формированию стоимости объекта, введенного в 
эксплуатацию.
1. ОС-1, ОС-6,
2.
Содержание Дебет Кредит Оценка
1. Принята к учету амортизация 10 60 200 000
2. Списаны материалы на строительство 08 10 2 240 000
3. Начисление зарплаты 08 70 700 000
5. Отражены начисления на оплату труда 08 69 210 000
6. Проценты за кредит банка 76 91 120 000
7. Введен в эксплуатацию ОС 01 08 3 470 000

Задача 3. 
По заданию Заказчика ревизор провел инвентаризацию незавершенного капитального 
строительства у Подрядчика.
В ходе инвентаризации установлена недостача на сумму 50 000 руб.

1. Определить:
а) в каком документе отражают итоги инвентаризации незавершенного строительства? 
Составить этот документ. 
б) каковы должны быть бухгалтерские записи у заказчика по итогам инвентаризации? 
Составить эти бух. Записи. 

а) 
Содержание Дебет Кредит Оценка
1. Отражены результаты инвентаризации: 
недостача

94 08 50 000

2. Списать итоги инвентаризации на прочие 
расходы

91.2 94 50 000


